1 6OMITOLI = SCALDACOLLO
ATERIAL {3 GONITOLI = SCALDACOLLO CON CAPPUCCIO

LOVE WOOL. 3 gomitoli

Ferri da 15mm

PUNTI TENSIONE 10+10 (N

Avvio delle maglie
Maglia legaccio

Maglia rasata a maglia legaccio

Intreccio delle maglie

8me 14f=10x10cm
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" » Avviate 50 m = 62 cm

Lavorate a maglia legaccio per 12 ferri= 9 cm
Lavorate a maglia rasata per 6 ferri=7 cm
Lavorate a maglia legaccio per 12 ferri= 9 cm
o Intrecciate tutte le maglie

> Avviate 35 m = 44 cm
Lavorate le prime e le ultime 6 a legaccio
e le restanti maglie a legaccio per 33 cm

o Infrecciate tutte le maglie
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